

Лучший учитель области живет в Катав-Ивановске

Сегодня в г. Троицке подвели итоги года областного конкурса профессионального мастерства «Учитель года». Абсолютным победителем состязания стала учитель математики и экономики Юлия Путилина из Катав-Ивановска.

Областной конкурс «Учитель года» стартовал 21 апреля. За звание лучшего педагога региона боролись 35 учителей. Конкурсанты прошли три тура – «Учитель-профессионал», «Учитель-методист», «Учитель-лидер».

Сегодня, 27 апреля, состоялись испытания для «пятерки» финалистов состязания - публичное выступление и круглый стол образовательных политиков, в котором принял участие министр образования и науки Челябинской области Александр Кузнецов. По сумме набранных баллов и был определен победитель конкурса.

Лучший педагог Челябинской области награжден денежной премией в размере 344 тыс.рублей и примет участие во Всероссийском конкурсе «Учитель года России-2013». Финалисты конкурса, вошедшие в десятку, получили премии в размере 63 тыс. руб. Всех конкурсантов ждут подарки от спонсоров. По традиции, каждый год состязание для педагогов проводится на родине победителя прошлого года. В 2014 году главный педагогический конкурс области пройдет в Катав-Ивановске.

Источник: minobr74.ru